
EMLÉKEZTETŐ és FOTÓDOKUMENTÁCIÓ 

a 2021. szeptember 11. napján megrendezett 
Somogyjádi Zöld Nap 

 rendezvényről 

Somogyjád Község Önkormányzata a VP6-19.2.1.-31-1.1.3-17 kódszámú, Észak Kaposi Partnerek 
Vidékfejlesztési Egyesület - Kulturális és természeti környezet fejlesztése, vidéki örökség 
megőrzése, hasznosítása, környezettudatosságot szolgáló tevékenységek helyi felhívás alapján 
elnyert támogatásból valósította meg a „Somogyjádi Zöld Nap”  c. rendezvényt.  

A rendezvény helyszíne: Somogyjád, szabadidőpark 561/1. hrsz. 

A rendezvény ideje: 2021. szeptember 11. 10.00- 14.00 óráig 

A rendezvény célcsoportja: A településen élők, kiemelten a gyermekkorú lakosság. Ennek 
érdekében ezeken a településeken plakátokat helyeztünk, ki ezen túlmenően szórólappal is 
tájékoztattuk a lakosságot a rendezvényről  

A rendezvényen résztvevők száma: 68 fő. 

A rendezvény céljának és eredményének bemutatása: 
A program célja volt, hogy felhívja a résztvevők figyelmét a saját és környezetük életmódjában és 
fogyasztási szokásaiban a fenntarthatósággal ütköző elemekre és azok megváltoztatásának 
lehetőségeire.  

Somogyjád Község Önkormányzata prioritásként kezeli a környezetvédelem, valamint a 
fenntartható fejlődés és fenntartható életmódok alapjainak megismertetését mind a fiatalabb, mind 
az idősebb korosztállyal.  
Az önkormányzat a rendezvénnyel az óvodás korú és az általános iskola intézményében tanuló 1-8. 
osztályos tanulók, valamint a még aktív korú lakosság figyelmét ráirányította a természet- és 
környezetvédelem fontosságára. A felnőtt lakosság számára kiemelten fontos a figyelmet felhívni az 
energiatakarékosságra, a megújuló energia felhasználásának fontosságára, a szelektív 
hulladékgyűjtésre. 

A rendezvénnyel az önkormányzat célja megvalósult, mivel a résztvevők figyelmét felhívta a saját 
és környezetük életmódjában és fogyasztási szokásaiban a fenntarthatósággal ütköző elemekre és 
azok megváltoztatásának lehetőségeire.  

Somogyjád, 2021. szeptember 13. 

Lőrinczné Kiss Ilona 
polgármester          



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


